



Referat

Bestyrelsesmødet i Brøndby-Hvidovre Afdeling

afholdt mandag d. 23. september 2024, kl 18.00, Byvej 56

Til stede :

Thomas Otzen (nfm.mødeleder) John Barber (fm.referent), Gudbergur "Beggie" Jonsson (kasserer), John Gade (bestyrelsesmedlem), Lasse Christensen (bestyrelsesmedlem), Erik Rossing (suppleant), Ellen Thrane (deltager), Robin Seeberg (deltager)

Dagsorden :

1. Godkendelse af dagsorden	Dagsorden godkendt.
2. Referat fra bestyrelsesmøde den 7.maj 2024.	Referatet godkendt.
3. Bemærkninger til ture og aktiviteter i tidsperioden : 8.maj 2024 til 23.september 2024 16/06 B_H. Store Cykeldag (Hvidovre) XXX Ud i det Blå-Turene XXX SelvhjælpsVærksted XXX CykelKursus i BBS (efterårs opstart) 29/08 Fra FrivilligCenters Workshop. Om Rekruttering, motivation og fastholdelse af frivillige (Hvidovre) 29/08 Deltagelsen i (ny) Brøndby-Borgmesters velkomst reception 02/09 Møde med Borgmesteren m.fl. (Hvidovre) 08/09 Rapporter fra ombygning af SivStien (StrandParken)	 Der er ros til ture og aktiviteter, udført i tidsperioden 8.maj til 23.september 2024. Supplerende detaljer til aktiviteter aftales løbende fremadrettet. Note, særlig beslutning: : Enighed om, at JohnG er tovholder i projektet vedrørende ombygningen af SivStien i Strandparken.

4. Økonomisk status / ved Gudbergur "Beggie" Jonsson

Der har indtil videre i 2024 været et begrænset forbrug af bevilgede midler.

Det forventes, at der benyttes bevilgede midler til kommende planlagte aktiviteter i 2024 / 2025.

Der nævnes her : SenioreMessen 2024 (Hvidovre), AktivAften 2024 (Brøndby-Hvidovre Afd), GlöggAften 2024 (Brøndby-Hvidovre Afd), og Generalforsamling Brøndby-Hvidovre Afd. 2024/2025.

5. Drøftelser og evt. beslutninger vedr. aktiviteter efter d. 23. september 2024

** Ud i det Blå-Turene (Månedligt)	God søgning. Godt forløb.
** Cykelkursus i BrbyStrand	Meget vellykket. Fortsætter.
** SelvhjælpsVærksted BBS + Hvidovre.	Fortsættelsen af SelvhjælpsVærkstedet i BBS vurderes løbende. Planer om SelvhjælpsVærkstedet Hvidovre er på pause.
** Turene – (Vi Cykler Sammen)	Turene opgives, da der ikke er fundet en kvalificeret turleder.
** Drøftelse og tilkendegivelse om etablering af frivillige cykelkorps rundt i landet (CF),	Henvendelse fra CF. Thomas kontakter skoler m.v.om interesse for skoleelev cykelture.
** Om deltagelse i Frivillig Fredag den 27/09	<i>Note af 17.oktober 2024.:</i> Vi deltog i FrivilligFredagHvidovre med plancher om vores virke og vores interesse for cykelsagen. Vi var repræsenteret ved Risbjerggaard (Hvidovre) og ved Kulturhuset Kilden (Brøndby)
** Forberedelsesmøde til Senior.Messen – møde afholdt den 30/09 (Hvidovre)	<i>Note af 17.oktober 2024.</i> Thomas og JohnB deltog i forberedelsesmødet, der blev afholdt på Paletten (Hvidovre)-
** Vedrørende deltagelse i Landsmødet 2024	Thomas er vores delegeret til Landsmødet. JohnG deltager i LandsMødet som medlem af Hovedbestyrelsen.
** Om deltagelse i SeniorMessen. d.15/11 24	Vi deltager som standholder ved SeniorMessen 2024 (Hvidovre)
** Dato : AktivAften	AktivAften afholdes mandag d. 18/11. Lasse står for indkøb. JohnB står or annoncering.
** Dato . GlöggAften	GlöggAften afholdes tirsdag den 3/12. Lasse og evt. Henning står for indkøb og forløb. JohnB står for annoncering.
** Om udsendelse af Julehilsener	Det aftales, at vi benytter nyt billede på julekortene. Vi undersøger angående trykning i CF-Sekretariat.
** Vurdering af stole. Tilstand og Antal.	Vi har 22 stole i god stand.
** Foreløbigt om Generalforsamling 2025	Dato for generalforsamling fastsættes til tirsdag d. 25/3 2025. Vi taler fortløbende om tilmelding til valg og genvalg til bestyrelsen.
** Foreløbigt om Kommunalvalget 2025	Robin fortalte om sin opstilling og aktiviteter i forhold til Kommunalvalget 2025.

5a, Yderligere til drøftelse og beslutning.

** Beggie efterlyste drøftelse af listen over modtagere i forbindelse med mails, der sendes til bestyrelsen. Samt beslutning herom.	Enighed om, at mails, der har et indhold, som kræver bestyrelsens stillingtagen / holdnings-tilkendegivelse, sendes kun til bestyrelsen, inkl. suppleant.
JohnB er usikker med hensyn til helbred og eget fokus i forbindelse med udførelsen af formandsopgaver.	Der omtales en mulig rokering af poster i bestyrelsen, fx i forbindelse med general-forsamlingen 2025.

6. Status fra udvalg :Følgende udvalg m.v. er til omtale.

Brøndby-Hvidovre Trafik- & Miljøudv, (TMU) :	Næste møde afholdes d.12.november, kl. 19 i lokalet Byvej 56, 1.sal.
Det Grønne Råd Hvidovre	Intet at bemærke.
BrøndbyUdvalget	Intet at bemærke.

7. Eventuelt

Næste Bestyrelsesmøde afholdes	Onsdag, d. 22.januar 2025. kl.18 I lokalet Byvej 56, 1.sal.
Kagevagt ved bestyrelsesmødet d. 22/1.	Thomas Otzen.

Referatet fra bestyrelsesmødet
afholdt den 23.september 2024

Referatet er afsluttet den 24. oktober 2024.
John Barber, referent

**Bestyrelsesmøder i CF Brøndby-Hvidovre Afdeling er åbne,
og alle, som har interesse, er velkomne til at deltage.**